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Graphique S14.19c. La frontière et la propriété: 

les quatre quarts idéologiques de l'électorat en France
Internationalistes-égalitaires (pro-immigrés, pro-pauvres)
Internationalistes-inégalitaires (pro-immigrés, pro-riches)
Nativistes-inégalitaires (anti-immigrés, pro-riches)
Nativistes-égalitaires (anti-immigrés, pro-pauvres)

Lecture. En 2017, 21% des électeurs peuvent être classés comme "internationalistes-égalitaires" (ils considèrent qu'il n'y a pas trop 
d'immigrés, et qu'il faut réduire les inégalités entre les riches et pauvres); 26% sont "nativistes-inégalitaires" (ils considèrent qu'il y a 
trop d'immigrés et qu'il ne faut pas réduire les inégalités entre les riches et les pauvres); 23% sont "internationalistes-inégalitaires" 
(pro-immigrés, pro-riches) et 30% sont "nativistes-égalitaires" (anti-immigrés, pro-pauvres). Note. Les traits fins indiquent les intervalles de 
confiance à 90%. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.


